2017年7月9日河北省保定市安国市事业单位笔试精选题
一、言语理解与表达。本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。
1
人类历史的进程，充满着错综复杂的矛盾，理想的        与搏斗，社会的        与变革，历史的        与前进，绘制出人类自己创造自己、自己发展自己的扑朔迷离、色彩斑斓的画卷。
依次填入划横线部分最恰当的一项是（    ）。
A、摩擦 发展 曲折
B、碰撞 平稳 反复
C、冲突 动荡 迂回
D、对抗 挑战 起伏
2
13世纪的欧洲在经历了前后近200年的十字军东征之后，显得倦怠而疲惫，宗教战争的狂热逐渐被茶叶、陶瓷、香料和丝绸等这些被打上“神秘东方”标记的商品所替代。《马可·波罗游记》的记述        地满足了西方的遐想，        了西方对东方的无限神往。
填入划横线部分最恰当的一项是（    ）。
A、难能可贵 产生
B、恰如其分 激起
C、淋漓尽致 引发
D、面面俱到 唤醒
3
庄子一生穷困潦倒，却能超越贫困乐在其中，庄子________，尤其善用寓言和小故事来表达自己的观点，同时嘲讽那些追名逐利的小人。庄子的文章充满了讽刺和挖苦。他的所作所为，经常令人_________，又令人拍案叫绝。
填入划横线部分最恰当的一项是（    )。
A、学富五车 匪夷所思
B、洞悉世事 如坠云雾
C、能言善辩 瞠目结舌
D、旁征博引 恍然大悟
4
传统经济学习惯铺陈宏大的讲说辞，在人性的细节方面，总是________，被抽空了细节的经济学，虽________，拥有如庙堂般巍峨的气势，却还原和解读不了世界的真实。
填入划横线部分最恰当的一项是：
A、语焉不详，高屋建瓴
B、闪烁其词，博大精深
C、含糊其辞，鞭辟入里
D、捉襟见肘，天马行空
5
从社会学的眼光看，重复博弈的结果之一可能是博弈双方由陌生人变为熟人，甚至成为______，并发展出超越当下经济互动关系之外的其他社会关系。假如当前的经济互动关系只不过是发生在双方之间的多种社会交往之中的一种，其他社会交往就可能______当事人在当下博弈中的策略选择。
依次填入划横线部分最恰当的一项是（    ）。
A、伙伴 加快
B、搭档 操纵
C、朋友 影响
D、同僚 改变
6
文化与生命________，与生命相渗透的前人的文化已随生命的消失而消失，我们仅是得到了它们的倒影——人类历史文化的倒影。好比我们弯腰低头俯对河水，我们看到的水中映像便________是正相了；但是我们总得直起身来，满脸赧颜羞色地接受这________的倒影。
依次填入划横线处最恰当的一项是（    ）。
A、同在 俨然 宿命
B、共生 完全 可怕
C、伴随 必然 艰难
D、纠缠 几乎 艰涩
7
依次填入下列横线处的词语，最恰当的是（    ）。
说到底，世上风景闲流水，端的还是要人慢下来。中国这如许的城市中，最是江城得了个中________，且将它________地挥洒出来。这________江城街头巷尾、湖畔公园里数不胜数的茶馆、茶铺，一个人在清晨里不慌不忙地起来，________到茶馆里，一坐就是一天，那叫一个悠闲！
A、趣味 痛痛快快 当是 遛
B、滋味 淋漓尽致 便是 踱
C、意味 兴致勃勃 自是 逛
D、韵味 尽情尽兴 恰是 晃
8
毫无疑问，在今日武断批判中医的人中，不乏以“科学”代言人自居者，将各种自己不懂的知识系统一棍子打死，归入______。这种态度不能不使人怀疑其言论与知识的讨论无关，另有用意。不过，在抗拒这种学霸的同时，我们也不必非要陷入相反的______。坦率地说，身为一个“中医”，我以为目前的中医面临的最大危机不是外来的，而是内在的。中医落到今天这个地步，一定程度上可谓是______。填入划横线部分最恰当的一项是（）。
A、邪说　境地　罪有应得
B、异端　泥潭　咎由自取
C、异己　泥潭　责无旁贷
D、异类　困境　作茧自缚
9
人类和其他生物一样，都是自然界进化的结果，其他生物在享用大自然赋予的资源时，与人类拥有同样的________。达尔文在《物种起源》一书的最后，写下了一段________的话语：地球依照重力定理绕行太阳，从这么简单的起源，进化出无数最美丽、最奥妙的事物。这样的生命观，庄严，高贵而且壮阔。（ ）
A、待遇，深入浅出
B、地位，奥妙无穷
C、权利，发人深省
D、优势，耐人寻味
10
在知识大爆炸的今天，不少人已习惯于浅阅读，这虽在所难免，其        也是明显的。浅阅读虽能够收获一些印象式的谈资，但        之中透露出的是浮躁心气，很难        为提升阅读者主体素质的扎实“文化准备”。
依次填入划横线部分最恰当的一项是（    ）。
A、影响 浅尝辄止 汲取
B、代价 走马观花 转换
C、局限 言谈举止 锤炼
D、弊端 浮光掠影 沉淀
11
我们可以把一年中的日子分成两个部分：工作和休息。所有人都希望工作时间短，休息时间长，还是莎士比亚深谙忙与闲的道理，他借剧中人物之口说道：“如果终年都是游乐的假日，嬉戏将和工作一样厌烦，正因为假日难得，        。”
填入横线上最恰当的是（    ）。
A、人们才会如此高兴
B、人们才会感到度假是自己的权利
C、人们才会感到人生的快乐
D、人们才会如此的期盼
12
习近平总书记在讲话中提到了“中国梦”的问题，        因此，“中国梦”成为中国人的热门话题。
①因为每个人都渴望实现自己的梦想，个人梦想的实现是建立在国家繁荣的基础上的
②其实，换一个角度，中国梦与我们每个人息息相关
③它使人联想到民族奋进的滚滚大潮，气势磅礴的宏伟蓝图
④所以，我们每一天向着自己的梦想出发，也是在缔造着中华民族的复兴之梦
⑤“中国梦”即中华民族的复兴之梦，是十三亿中华儿女共同拥有的伟大梦想
填入横线上最恰当的一组是（    ）。
A、⑤④③②①
B、③⑤①④②
C、②①④⑤③
D、⑤③②①④
13
领导人整顿风气，很多人不以为然，以为这是小题大做。据说，形成优良社会秩序，最重要的是制度。这种观念流行一时，然而不乏偏颇。制度是刚性约束，风气是柔性导引。从逻辑上说，风气导引于先，制度约束于后。风气、制度交相为用，自然能够收到奇效。关于“风气”和“制度”的关系，描述正确的是（  　）。
A、风气与制度并重
B、制度比风气重要
C、制度是风气的引导
D、制度不及风气重要
14
“真实”是指事实、真理，它可以用于客观事物：自然、社会、个人；它的反面是虚假，是不真。“真诚”也是“真”，但是指主观意识领域里的真，它仅涉及人，而且是主体的个人，它强调的是向内反省，要求的是忠实于自己，是不欺己、不欺心，这就好像内心有一个法官在检查所有的意识和念头，看它们是真的发自内心，还是一些浮在表层的托辞和借口。彻底的真诚要求一个人能鉴别和杜绝一切有意无意哄骗自己的念头，在行为上就反映为：言其真心所欲言，行其真心所欲行。
这段文字意在说明（    ）。
A、“真实”与“真诚”的区别
B、“真诚”的本质含义及外部表现
C、“真诚”行为属于主观表现因而难以鉴别
D、如何使“真实”与“真诚”实现内在统一
15
人的天赋、知识、智慧和能力等等总是有区别的，所以不是每个人都能像比尔•盖茨一样伟大，但是只要我们不断找准自己的定位，永不放弃，我们即使不能像太阳那样金光闪闪，我们也可能像月亮一样发出光芒。
对这段文字的概括最正确的是（    ）。
A、天生我材必有用
B、是金子总会发光
C、人生贵在坚持
D、成功源自勤奋
16
中华文化传统，历来重视价值教育，唐代古文运动的领袖韩愈在《师说》中就提出：“师者，所以传道授业解惑也。”他把“传道”放到了先于授业和解惑的位置。可如果仔细对当前我国的教育有一些反思，就会发现，我们的学校教育里面，大中小学都包括在内，除知识教育以外，所谓的价值教育微乎其微，即使有，也极其混乱。这样一种教育如果说它失败，有些人可能不愿意接受，但说它不成功，相信没有人能够反对。
对这段文字主旨概括准确的一项是（    ）。
A、我国当前的学校教育背离了传统的教育理念
B、我国学校教育中的价值教育应该受到重视
C、当前教育的失败性主要体现在价值教育的缺失上
D、价值标准的混乱使我国的价值教育收效甚微
17
美国一项最新调查发现，儿童每天喝碳酸饮料越多，就更容易出现攻击性、注意力不集中以及不合群等行为问题，其中每天喝4杯或4杯以上的儿童，破坏别人东西、与人吵架或殴打别人的可能性是不喝碳酸饮料儿童的两倍。
下列说法与文意相符的一项是（    ）。
A、碳酸饮料对成年人的行为不会产生任何影响
B、只要限制孩子喝碳酸饮料就能减少其攻击性
C、常喝碳酸饮料的儿童可能比较好斗
D、碳酸饮料是导致儿童不良行为的最主要原因
18
凡是符合立案条件并已办理立案手续的所有案件，除涉及国家机密或个人隐私等不宜公开的理由外，均应当在人民法院决定立案的7日内在网上公示，同时告知合议庭组成人员和案件审理期限，便于当事人和社会监督，防止拖延案件审理期限，提高司法效率。
这段文字主要说明的是（    ）。
A、怎样提高司法工作效率
B、加强立案公开制度的措施
C、案件审理期限的告知方式
D、司法工作怎样接受社会监督
19
欣赏是文学活动的有机组成部分，只有在欣赏过程中，作品才能获得其本质性，成为文学作品。传统文学理论忽视文学欣赏，致使文学研究难以更进一步，也阻碍了文学创作的发展。现代文学理论与传统文学理论的最大不同，就在于文学欣赏的重视程度。可以这样说，对文学欣赏的研究，是现代文学理论的起点，现代文学理论就建立在文学欣赏理论的基础上。 
根据这段话，理解最准确的是：（    ）
A、现代文学理论重视文学欣赏的过程
B、文学创作是文学欣赏的前提
C、文学欣赏是作品获得本质性的途径，它是文学活动最主要的部分
D、文学欣赏活动的普及奠定了文学理论的基石
20
当下中国大学里的塑像，最大的特点在于没有特点，千篇一律，往往是一些古今中外的伟大人物，但是这些人物是否与学校有关，是否与大学精神相符，却不在考虑范围之内。2012年，陈寅恪铜像被安置于中山大学陈寅恪故居附近的草坪上，这种公共纪念物有唤起“内在的回忆和荣誉的灵魂”的效果。相比之下，此大学的洪秀全雕像就显得突兀。洪秀全既和中山大学无关，难以成为“内在的回忆”，也和大学精神无关，难以唤起“荣誉的灵魂”。
这段文字支持的观点是（    ）。
A、大学里的塑像应体现学校个性，杜绝模仿雷同
B、并不是所有伟大人物的塑像都适合放在大学里
C、大学里的塑像应与周边环境相协调，避免突兀
D、大学里的塑像应与学校有关，与大学精神相符
21
感人心者，莫先乎情，无论是血浓于水的亲情，不计得失的友情，还是海枯石烂永不变心的爱情，只要是出自内心深处的真情、挚情，都能拨动人们的心弦，奏出荡气回肠、感人肺腑的乐章! 这段文字主要想说明的是 （ ）。
A、人的情感是十分丰富的
B、亲情、友情、爱情都是“感人心”的“情”
C、发自内心深处的“情”最能“感人心”，创造美好境界
D、情感会奏出荡气回肠、感人肺腑的乐章
22
使市场在资源配置中起决定性作用，绝不是说市场是万能的，可以把一切交给市场；更不是认为政府对市场可以撒手不管。更好发挥政府作用，一方面是要解决政府越位，即对市场干预过多和干预不当问题；另一方面是要解决政府缺位，政府要把该做的事做好，把该管的事管好。政府“有形的手”有效配合市场“无形的手”发挥作用，才能保证市场经济健康发展。对这段文字的主旨理解最准确的是：（ ）
A、政府要把该管的事管牢管好
B、要正确处理政府与市场的关系
C、市场在资源配置中具有天然优势
D、政府的监管是对市场失灵的矫正
23
下列各句中成语使用不恰当的一项是（    ）。
A、诸如此类的句子，委实不胜枚举
B、这是一篇雅俗共赏的上乘之作
C、任何个人的成绩和人民群众的伟大创造比起来都不过是沧海一粟
D、如果学习方法运用恰当，就会收到事倍功半的效果
24
下列各句中有语病的一句是（    ）。
A、一项新的研究成果显示，动物不但具有独特的性格，而且性格相当复杂，它们性格的复杂性甚至能够与人类的相媲美。
B、进入21世纪，随着经济全球化进程的加快和知识经济的深入发展，国与国之间的竞争越来越集中到知识和人才方面。
C、电视的普及，在给现代人带来丰富多彩的视听艺术的同时，也悄然改变着人们在印刷媒介时代所形成的审美趣味和欣赏习惯。
D、生物入侵就是指那些本来不属于某一生态系统，但通过某种方式被引入到这一生态系统，然后定居、扩散、暴发危害的物种。
25
下列句子没有语病的一句是（    ）。
A、一个人能否成才，要看以后学习的程度。这里一是要有信心，相信自己能够成才；二是有没有毅力和决心，能否坚持学习一辈子。
B、一个人能否成才，要看以后学习得怎样。一看有没有信心，相信不相信自己能成才；二看有没有毅力和决心，能否一辈子坚持下去。
C、一个人要能成才，必须坚持学习。这里一是有没有信心，相信不相信自己能成才；二是要有毅力和决心，能坚持学习一辈子。
D、一个人要能成才，要看以后学习怎样。这里一是要有信心，相信不相信自己能成才；二是要有毅力和决心，能坚持学习一辈子。
二、数量关系。在这部分试题中，每道题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。
26
某单位向希望工程捐款，其中部门领导每人捐50元，普通员工每人捐20元。某部门所有人员共捐款320元，已知该部门总人数超过10人，该部门可能有几名部门领导？（    ）
A、1
B、2
C、3
D、4
27
一个圆形牧场面积为3平方公里。牧民骑马以每小时18公里速度围牧场外沿巡视一圈，约需要几分钟？（    ）
A、12
B、18
C、20
D、24
28
60名员工投票从甲、乙、丙三人中评选最佳员工，选举时每人只能投票选举一人，得票最多的人当选。开票中途累计，前30张选票中，甲得15票，乙得10票，丙得5票。在尚未统计的选票中，甲至少再得多少票就一定当选？（    ）
A、15
B、13
C、10
D、8
29
有纯液态酒精一桶，倒出10升后用水灌满，再倒出混合液5升，再用水灌满。这时酒精浓度为[image: image1.png]72%



。则桶容量为（    ）升。
A、60
B、50
C、45
D、40
30
甲、乙两种商品，其成本价共100元。如果甲、乙商品分别按[image: image2.png]30Y%



和[image: image3.png]20%



利润定价，并以定价的[image: image4.png]90



出售，全部售出后共获得利润14.3元，则甲商品的成本价是（    ）。
A、55元
B、60元
C、70元
D、48元
三、判断推理。本部分包括图形推理、定义判断、类比推理和逻辑判断四种类型的试题，在四个选项中选出一个最恰当的答案。
31
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性（    ）。
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A、如上图所示
B、如上图所示
C、如上图所示
D、如上图所示
32
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性（    ）。
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A、如上图所示
B、如上图所示
C、如上图所示
D、如上图所示
33
如白、灰、黑三种颜色的油漆为正方体盒子的6个面上色，且两个相对面上的颜色都一样，以下哪一个不可能是该盒子外表图的展开图（    ）。
[image: image7.png]



A、如上图所示
B、如上图所示
C、如上图所示
D、如上图所示
34
从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性（    ）。
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A、如上图所示
B、如上图所示
C、如上图所示
D、如上图所示
35
下列的立体图形是立方体中挖出一个圆锥台孔后形成的，如果从任一面剖开，以下哪一个不可能是该立体图形的截面（    ）。
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A、如上图所示
B、如上图所示
C、如上图所示
D、如上图所示
36
糖∶苦
A、孤儿：可怜
B、复杂∶简单
C、明确∶模糊
D、美国∶弱小
37
港湾∶停泊
A、基因∶遗传
B、法庭∶诉讼
C、电缆∶发电
D、公路∶运输
38
荆棘∶困难
A、布衣∶学生
B、折柳∶惜别
C、心腹∶信任
D、桎梏∶束缚
39
著作∶书∶丛书
A、裙子∶衣服∶服装
B、树∶树林∶森林
C、成语∶词语∶词汇
D、人∶人群∶人民
40
波涛∶汹涌∶澎湃
A、老师∶左右∶为难
B、军队∶兵强∶马壮
C、试题∶增加∶难度
D、字典∶解释∶词义
41
出行∶雾霾∶口罩
A、休息∶沙发∶电视
B、超车∶公路∶路标
C、勘探∶野外∶地图
D、娱乐∶海滨∶游泳
42
分水岭对于（    ）相当于（    ）对于水稻。
A、山岭；大米
B、地质；节气
C、界线；作物
D、回归线；青稞
43
计算之于（    ）相当于实验之于（    ）。
A、推理；逻辑
B、物理；天文
C、数学；化学
D、大脑；助手
44
哄堂大笑对于（    ）相当于（    ）对于紧张。
A、高兴；热火朝天
B、相声；语无伦次
C、声音；废寝忘食
D、房间；高朋满座
45
（    ）对于汽车相当于开关对于（    ）。
A、轮胎；电门
B、汽油；电灯
C、钥匙；电视
D、反转；方向
46
生态移民，是指为了保护某个地区特殊的生态或让某个地区的生态得到修复而进行的移民，也指因自然环境恶劣，不具备就地扶贫的条件而将当地人民整体迁出的移民。
根据上述定义，下列属于生态移民的是（    ）。
A、贵州省某山区因土地出现石质化现象，该地区村民被迁往他乡
B、几百年前，中原一带的居民为躲避战争，整体迁到南方，成为客家人
C、某村落位于山谷中，交通十分不便，为更快致富，村民集体研究决定移居山外
D、张三的父母家住三峡库区，由于修水库，其父亲将家产变卖，来到上海与张三一起居住
47
概念的内涵是概念所反映的对象的本质属性，它是概念质的规定性，说明概念所反映的对象是什么样的。
下列不是从内涵方面说明概念的是（    ）。
A、单身汉是未婚成年的男性
B、社会关系包括经济、思想、政治、文化以及家庭等各方面的关系
C、鱼是用鳃呼吸、鳍游水、有脊椎的水生动物
D、商品是用来交换的劳动产品
48
音乐治疗，是一个系统的干预过程，在这个过程中，治疗师利用音乐体验的各种形式．以及在治疗过程中发展起来的、作为治疗动力的治疗关系来帮助治疗对象达到健康的目的。
根据上述定义，下列选项中属于音乐治疗的是（    ）。
A、病人李某无意中听到其他病友推荐的治疗音乐后感觉非常舒服
B、医生为精神紧张抑郁的周某播放催眠音乐，周某说他感到非常轻松
C、某治疗师给病人听过某些音乐后，病人出现呕吐等不适症状
D、治疗师王某旅游时在山泉前听到潺潺水声顿觉心旷神怡
49
生产、销售有毒、有害食品罪是指在生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料的，或者销售明知掺有有毒、有害的非食品原料的食品的行为。
根据上述定义，下列构成生产、销售有毒、有害食品罪的是（    ）。
A、刘某在地下工厂用工业用高纯度酒精加自来水制造大量假酒，并将其销售给商店，获利8万多元
B、某食品厂在所生产的一款彩虹糖中添加食用色素超标，长期食用会给人体健康造成危害
C、某饮料生产厂家在生产的可乐中添加了食品添加剂——咖啡因，但并未在包装上予以注明，使大量消费者饮用了含有咖啡因的可乐
D、某肉食品加工厂用病死猪肉作原料生产火腿，造成大批消费者食物中毒
50
软科学：是综合运用自然科学、社会科学和哲学的理论和方法，对复杂的社会课题（人、自然、社会经济、科学技术之间相互作用的政策课题和社会问题）进行预测、规划、管理和评价，从整体上探求最优化的解决方案和决策。
以下属于软科学的是（    ）。
A、心理学
B、逻辑学
C、语言学
D、管理学
51
行政不作为是行政机关对于公民、法人和其他组织的符合条件的申请依法应该实施某种行为或履行某种法定职责却无正当理由拒绝履行或拖延履行的行政违法行为。
根据上述定义，下列选项中行政机关行为不属于行政不作为的是（    ）。
A、王某要求所在地交通局告知有关汽车养路费收费标准，三个月未答复
B、陈某在某市建设局工作多年，符合职称评定申请，申请职称评定被拒绝
C、林某投诉某市医药公司贩卖假药，某市药监局以不属于主管范围而拒绝
D、何某因制止违章建筑施工被打伤，公安机关以违章建筑无权处理不理睬
52
“没有经济的快速发展，就不会有社会事业的进步。现在经济发展速度很快，所以社会事业的建设也会取得显著的成绩。”
与上述文字推理形式相同的是（    ）。
A、社会主义民主和法制相辅相成，缺一不可，民主是法制的前提，法制是民主的表现。显著法制体系不断健全，因此民主得以保障
B、效益与公平是矛盾统一体，没有公平很难取得更大的效益。某企业的效益提高了，因此，该企业也实现了分配公平
C、社会化程度越高，社会分工越细。现在社会化程度提高了，因此现在的社会分工也更细了
D、清正廉洁是对领导干部的基本要求。一名作风正派、严于律己的领导干部就是合格的领导干部
53
没有规矩，不成方圆。
下列选项与题干逻辑结构相同的是（    ）。
A、不吐不快
B、骄兵必败
C、有志者事竟成
D、头发长，见识短
54
科学家发现，儿童时期不接触细菌和病菌，是5岁以下人群糖尿病病例近年来急剧增加的主要原因之一。而那些生活在农村的孩子由于更早接触到带菌的物质，有更多机会与宠物相处，患过敏症、哮喘和湿疹等疾病的几率反而很低。所以，将细菌消灭得过于彻底的环境可能反而会给儿童的健康带来危害。
以下哪项如果为真，将有力地支持上述结论（    ）。
A、刚出生的婴儿，其体表和体内是无菌的，但开始吃奶、喝水后，细菌便乘机进入体内
B、人体皮肤上的细菌大多起保护作用，并为每个人制造出独特的体味
C、大部分细菌是有益于身体健康的，人的健康长寿离不开正常的菌群
D、很多有害细菌平时与人体相安无事，当人体免疫力下降时，细菌便开始侵害人体
55
富裕起来的这一代中国父母，仍然处在家庭教育的“初级阶段”内，习惯于用物质欲望的满足、用金钱砸下的“抢跑”来帮助孩子“赢在起跑线上”，用不肯放手来表达自己对孩子的爱、对教育的重视。快乐对于单纯的孩子而言，实在是很简单的事。有爱心的父母，没有那么多期望与要求，放下怀抱的焦虑感，没有那么多对于社会、制度、他人的怨愤，单纯地和孩子在一起，为他们营造一个更安全的环境，一起度过快乐美好的一天。
由此可以推出（    ）。
A、关心孩子会给孩子带来比金钱更多的快乐
B、让孩子“赢在起跑线上”是一种错误的想法
C、满足孩子的物质欲望也是爱孩子的一种方式
D、孩子希望父母陪伴而不是把他们送进补习班
56
大雁一般排成整齐的人字形或一字形飞行，这是集群本能的表现。因为这样有利于防御敌害。雁群总是由有经验的老雁当“队长”，飞在队伍的最前面。在飞行中，带队的大雁体力消耗得很厉害，因而它常与别的大雁交换位置。幼鸟和体弱的鸟，总是插在队伍的中间。因此，飞行时它们不会受到敌害的攻击。
以下哪项如果为真，可以成为得出上述结论所需的前提？（    ）
A、大雁的飞行队形兼具防守和攻击两种功能
B、体弱的不可能成为带队的大雁
C、飞行时敌害不会攻击大雁飞行队列的中间
D、雁群中需要有不止一只能带队的大雁
